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Lot Title

0001 LOT of 15 MYOTT SON AND CO
ENGLAND Dinnerware

0002 LOT of 6, CUT TO CLEAR Crystal Liqueur
Glass, 4 CRANBERRY GLASS Goblets, 1
Liqueur Glass

0003 LOT of 3 England Mason Ironstone HANGING
BASKET Platter and 2 Serving Bowls 

0004 LOT of 8 SADLER England Dinner Bell, Royal
Albert, Royal Doulton and Various Others

0005 LOT of 5 TEA CUPS AND SAUCERS, Royal
Albert, WOODS England PLUS 

0006 LOT of 14 Pieces Signed Figurines Piggy Bank
With Coins Vintage Scalloped Lamp Shade and
MORE

0007 LOT of 5 TEA CUPS AND SAUCERS, Royal
Albert, Sutherland, Shafford

0008 LOT of 2 SIGNED JOHN PALMER Oil On
Board Pictures

0009 KOSS Micro Home Hi-Fi System Model XJ225-
2 With Remote and Manual WORKING

0010 SIGNED ROYAL DOULTON SIGNED LeRoy
Neiman Collector Plate, WINNING COLORS
With Inspectors Sticker BOX

0011 LOT of 2 Unopened Picture Frames
WALL DECOR

0012 ANTIQUE Ornate 1/2 MOON TABLE HALL
STAND With Marble Top and Drawer

0013 ORIGINAL FLINTSTONES BEDROCK
TOWN Collector Set, Ruby Edition

0014 MARKED 925 NECKLACE MARKED 925
BRACELET SET JEWELLERY
Necklace 18.5 inches, Bracelet 8.5 inches

0015 MARKED 925 NECKLACE With Cross and
Apple Pendants 18 inch Chain

0016 WORKING MAYTAG Microwave Under the
Counter Range With Glass Tray

Lot Title

0017 SUPERIOR TEAK Set of 6 TEAK DINING
CASUAL CHAIRS
EXCELLENT CONDITION view photos plus
MORE TEAK

0018 INDUSTRIAL 2 Tier TOP FOLDS FOR
HEIGHTS Rolling Dolly Cart VIEW PHOTOS

0019 CENTURY 100 Pound Punching Bag With
Gloves and Ceiling Mount

0020 Heavy Round Glass Top Outdoor Patio Table
with Frosted Glass

0021 LED ZEPPELIN Picture on Board

0022 LARGE Dog Crate, Animal Crate FOLD UP
when not in USE

0023 WORKING Antique SILVERTONE Radio
Speaker Floor Model Wood Cabinet 

0024 Set of 8 Gilligan's Island VHS Complete Series
AND The Game of Pog WORKING 

0026 WORKING KENWOOD Stereo Amplifier and
Sony Mega 200 CD Storage

0027 WORKING CISCO NEXTBOX HD PVR

0028 WORKING Portable KENMORE Sewing
Machine. View ALL Diagrams and Accessories

0029 LOT of 6 Various Picture Frames and 250
Sleeve Photo Album

0030 ALMOST NEW Cat Motel HOTEL With
Scratching Post and Hammock NO TOOLS
REQUIRED TO REMOVE 

0031 JEWELLERY BOX

0032 STUNNING Working Antique GERMANY
FORESTVILLE MANTEL CLOCK with
Setting Chimes, Rear Hidden Back Door Key
holder with KEY WATCHMAKERS SHOP
ESTATE View Photos

0033 HEAVY HUGE VINTAGE OVEN WARE
MIXING BOWL AMAZING
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Lot Title

0034 PAIR VINTAGE VICTORIAN
NEEDLEPOINT PETITE POINT PICTURES,
EXCELLENT CONDITION 

0035 SIGNED GREAT BLUE HERON PICTURE
in a Shadow Box Style
PROFESSIONALLY FRAMED

0036 BRIGHT STAIN GLASS WALL HANGING
12 inches long, 9 inches wide

0037 VINTAGE VICTORIAN NEEDLEPOINT
PETITE POINT HANDBAG PURSE,
EXCELLENT CONDITION, STAMPED ON
INTERIOR BRASS FRAME

0039 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0040 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0041 TWO NEW Elizabeth Arden Sunglasses New
York with ORIGINAL HARD SHELL CLAM
CASE 

0042 NEW Elizabeth Arden Sunglasses New York
with ORIGINAL HARD SHELL CLAM CASE 

0043 THREE Authentic BVLGARI ROUND HARD
Clam Shell Black Sunglass Cases or Eyeglass
Cases. Never Used retail 45.00 each including
Tax

0044 RAY-BAN Authentic RB4264 CHROMANCE
POLARIZED Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0045 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB3521-M
BLACK Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0046 RAY-BAN Authentic POLARIZED JUSTIN
RB4165 Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0047 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB3447
ROUND Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth ELTON JOHN 

0048 RAY-BAN Authentic LARGE Aviator
Sunglasses With Genuine Case, Paperwork,
Cleaning Cloth

0049 RAY-BAN Authentic POLARIZED Aviator
Sunglasses With Genuine Case, Paperwork,
Cleaning Cloth

0050 RAY-BAN Authentic LARGE POLARIZED
Aviator Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

Lot Title

0051 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB4171
ERIKA VIOLET LENS, Sunglasses With
Genuine HARD Case, Paperwork, Cleaning
Cloth

0052 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB2180
Tortoise Shell Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0053 RAY-BAN Authentic RB2140 ORIGINAL
WAYFARER Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0054 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB2132
NEW WAYFARER Sunglasses With Genuine
Case, Paperwork, Cleaning Cloth

0055 FOUR Authentic BURBERRY HARD Clam
Shell Black Sunglass Cases or Eyeglass Cases.
Never Used retail 30.00 each including Tax!

0056 FOUR Authentic BURBERRY HARD Clam
Shell Black Sunglass Cases or Eyeglass Cases.
Never Used retail 30.00 each including Tax!

0057 RAY-BAN Authentic RB4171 ERIKA Tortoise
Shell Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0058 SIX Authentic BURBERRY HARD Clam Shell
Black Sunglass Cases or Eyeglass Cases. Never
Used retail 30.00 each including Tax!

0059 RAY-BAN POLARIZED Authentic RB4181
Sunglasses With Genuine Case, Paperwork,
Cleaning Cloth

0060 RAY-BAN POLARIZED Authentic RB4171
ERIKA Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0061 LOT of 28 ROOKIE HOCKEY CARDS
includes SIGNED Darryl Sittler and SIGNED
Jeremy Williams

0062 LOT of 11 TORONTO RAPTORS Media
Guide Magazines. Variety

0063 SIGNED Curtis Joseph Picture

0064 LOT of 4 Peter Stastny ROOKIE CARD,
Quebec Nordiques Final Year Magazine, Team
Photo with Wendel Clark

0065 SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINES 1982
and Up

0066 AMAZING BASEBALL LOT, JOE CARTER
AND  Pop Up Allstar Fanfest collection. View
Photos

0067 SIGNED Ty Domi Toronto Maple Leafs Game
Day Magazine

0068 Toronto Football Club 2009 Season
COMPLETE Set of Collectible Tickets NEVER
TAKEN APART 
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0069 FRAMED Toronto Football Club (TFC) FIRST
Tryout Jersey in Team History. NEVER
WORN UNDER GLASS

0070 LOT of 3 TORONTO FOOTBALL CLUB
Memorabilia. 2008 Media Guide, Collectors
Scarf and Ticket Stub of First All Star Game in
Canada 

0071 2007 TORONTO FOOTBALL CLUB Grand
Opening Weekend Seat Cushion. NEVER
USED

0072 2009 and 2010 Season TORONTO
FOOTBALL CLUB Scarves in Box. NEVER
USED

0073 LOT of 4 TORONTO RAPTORS 1994 NBA
Draft Information Guide, Media Release Guide,
Game Day Official Program

0074 LOT Baseball Magazines. View photos

0075 LOT of 4 BASEBALL Memorabilia. Toronto
Blue Jays, Sports Illustrated Media Guide, 1993
Year of Scores. Bound book

0076 LOT of 2 TORONTO BLUE JAYS
Memorabilia. Official 1992 Guide, 1993 World
Series Media Guide

0077 LOT BASEBALL Memorabilia. TORONTO
BLUE JAYS Magazines and Scorebooks

0078 LOT JAROMIR JAGR #68 BEAR Bammer
and PEPSI COLA 5 Cent Tray 

0079 BASEBALL Collectibles. Toronto Blue Jays
1992 World Series Media Guide, 1993 Media
Paper. View photos

0080 TORONTO BLUE JAYS Official Team
Schedules. 1977-1997 Complete PLUS 2000-
2001-2012 Team Picture Card

0081 LOT of 11 Hockey and Baseball BAMMERS
with Original Tags
VIEW NAMES VERY COLLECTIBLE

0082 TORONTO MAPLE LEAFS Final Maple Leaf
Gardens Vancouver ALL STAR Game
Magazine, FIRST Toronto Maple Leaf Air
Canada Centre Game Opener

0083 LOT of 3 INDIANAPOLIS 500. Tickets and
Official Program Guide 1990

0084 HUGE LOT WAYNE GRETZKY Collectibles.
Unopened McFarlane Wayne Gretzky
Bobblehead Figurine, 1982, 1983, 1984 Smyth
Division Champions. View balance of Lot

0085 AUTOGRAPHED CURTIS JOSEPH
McFarlane Collectible Figurine

0086 GRANT FUHR McFarlane Collectible Figurine

0087 AUTOGRAPHED GEORGE CHUVALO
Framed Picture with Certificate of Authenticity

Lot Title

0088 WORKING PATRICK ROY Wall Clock

0089 AUTOGRAPHED NOLAN RYAN Baseball
Plaque

0090 LOT of 4 OBS Vancouver Olympic Audio and
Video Set of Blueprints, Media Handbook,
Media Guide and Broadcaster Handbook

0091 Light Up BOULEVARD OF BROKEN
DREAMS Picture By HELNWEIN

0092 WORKING Antique SINGER Sewing Machine
with Original Cast Iron Base on Wheels

0093 WORKING HOOVER 2 Tank System Carpet
Cleaner With Furniture And Stair Brush
Attachment

0094 2 Section COFFEE TABLE With Smoked
Bevelled Glass

0095 Hydroponic 10 Sided Mirror Power Converter.
400 Watts to 120 Watts

0096 MISSION STYLE Single Twin Headboard

0097 WORKING VIPER & PYRAMID Electric
Guitar With PYRAMID Amp, THIS WILL
GET YOU EVICTED !

0098 HEAVY 2 BARN Doors SOLID Wood and
Glass Cabinet With 1 Shelf

0099 DRYWALL CONTRACTORS BUILDERS
DREAM,
HUGE HUGE LOT LONG DRYWALL
CORNER STEEL HEAVY FRAMES
INDUSTRIAL View photos Huge LOT 

0100 PANASONIC 28 Inch COLOR TV
TELEVISION. Only used for video games.
Refer to LOT 129

0101 WORKING NINTENDO DS Hand Held DS
Touch and Charger BONUS 5 DS Games and
Booklets. View photos.

0102 AMAZING WORKING VINTAGE Manual
FISHER PRICE Music Box Record Player
With 4 Double Sided Music Discs AMAZING
SOUND PUT A SMILE ON YOUR FACE !

0103 WORKING PANASONIC Shockwave Cassette
Player LOOKS NEVER USED

0104 FIBERGLASS Shade, VINTAGE Double Bulb
LAMP With FIBERGLASS Shade 4 Legs
HEAVY

0111 RAY-BAN Authentic RB3507 ALUMINUM
Sunglasses With Genuine Case, Paperwork,
Cleaning Cloth

0112 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB3521-M
Sunglasses With Genuine Case, Paperwork,
Cleaning Cloth
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0113 RAY-BAN Authentic RB3016 ClubMaster
Tortoise Shell Sunglasses With Genuine HARD
Case, Paperwork, Cleaning Cloth

0114 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB3016
ClubMaster BLACK Sunglasses With Genuine
HARD Case, Paperwork, Cleaning Cloth 

0115 RAY-BAN Authentic RB3016 ClubMaster
Tortoise Shell Sunglasses With Genuine HARD
Case, Paperwork, Cleaning Cloth

0116 RAY-BAN Authentic RB4346 ROUND
BLACK Sunglasses With Genuine HARD
Case, Paperwork, Cleaning Cloth

0117 FOUR Authentic OAKLEY SILVER METAL
VAULT HARD Clam Shell Black Sunglass
Cases or Eyeglass Cases. Never Used retail
30.00 each including Tax!

0118 NINE Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0119 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0120 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0121 VINTAGE YARDBIRDS Collectible Publicity
Photo

0122 FIRST IN CANADA BALLARD'S BEST
Defiant Defeat Bottle. View photo and MORE

0123 AUTHENTIC CHARMED AROMA Ring
With Heart. Appraised at 150.00 VIEW
PHOTOS DESCRIPTION

0124 LOT of 17 ATARI Video Games In Original
Cases. Working 

0125 WORKING ATARI STAR RAIDERS Video
Game and Video Touch Pad

0126 MCFARLANE LEGENDS Wayne Gretzky
New York Rangers Collectible Figurine

0127 LOT LILLIEHAMMER 1994 OLYMPICS
Official Program, LILLEHAMMER Coca Cola
Drinking Glass, Gold Medal Hockey Game
Ticket Stub

0128 LOT of 2 CBS ESPN Microphone Covers

0129 ATARI 2600 VIDEO Computer System With
Additional Controllers, Gun, Atari Trak Ball.
Refer to LOT 100 for TV DEDICATED TO
THIS SYSTEM

0130 LOT of 3 STAR WARS Collectible 
WOW OPEN DOMES THEY FIGHT

Lot Title

0131 SUPER RARE ESPIAL ATARI 2600 Video
Game
View Photos ONLINE INFORMATION

0132 LOT of Vintage Comic Books. Variety. View
photos

0133 LOT of 3 COLLECTIBLE COMIC BOOKS In
Packages. Iron Man, Spiderman, Digimon First
Issue

0134 Official SUPERBOWL Game Program 1999
Miami Florida

0135 BECKETT Tribute Magazine MICHAEL
JORDAN

0136 LOT of 41 ATARI 2600 and 7800 Video
Games. View photos

0137 LOT of 39 ATARI 2600 and 7800 Video
Games. View photos

0138 USED IN GAME AND AUTOGRAPHED
Dave Winfield Toronto Blue Jays 1992
WORLD SERIES Baseball

0139 USED IN GAME AND AUTOGRAPHED
Duane Ward MVP 1992 WORLD SERIES
Baseball

0140 USED IN GAME AND LOT of 2
AUTOGRAPHED Carlos Delgado Toronto
Blue Jays Baseball, First Edition Carlos
Delgado Rubber Duck

0141 USED IN GAME AND AUTOGRAPHED Paul
Molitor Toronto Blue Jays Baseball

0142 PS4 COLLECTOR'S EDITION Figurine THE
ORDER

0143 LOT of 2 UNOPENED Viewmaster Disks,
Laverne and Shirley, Disney Herbie Rides Again

0144 1 TROY OUNCE .999 Fine SILVER, 1992
American League Championship Game Coin,
#9300 Limited Edition, Silver

0145 LOT of 7 Baseball Hats Caps, SIGNED Florida
Marlins, Al Leiter. View photos

0146 Unopened MCFARLANE Sidney Crosby
Collectible Figurine

0147 Unopened MCFARLANE Alexander Ovechkin
Collectible Figurine

0148 Unopened MCFARLANE LEGENDS SERIES
2, Mike Bossy Collectible Figurine

0149 Unopened MCFARLANE LEGENDS SERIES
1, Wayne Gretzky Edmonton Oilers Collectible
Figurine

0150 Set Fine China Dinnerware 40 Pieces
SET OF 8

0151 MCFARLANE Unopened Joe Sakic Collectible
Figurine
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0160 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0161 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0162 SIX Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0163 FIVE Authentic OAKLEY Black Clam Shell
Eyeglass Cases or Sunglass Cases Never Used
retail 35.00 each including Tax!

0164 RAY-BAN Authentic RB3016 ClubMaster
POLARIZED Tortoise Shell Sunglasses With
Genuine HARD Case, Paperwork, Cleaning
Cloth

0165 DOLCE & GABBANA D&G Authentic
DG4252 Sunglasses

0166 PRADA Authentic Matte Brushed Steel SPR
53R Sunglasses

0167 PRADA Authentic SPR 120 Tortoise Shell
Sunglasses

0168 TWO PRADA Authentic Sunglasses His N Hers

0169 LOT OF 2 TORY BURCH AND PRADA
Authentic Sunglasses

0170 GIORGIO ARMANI AR8042 Authentic
Sunglasses With Genuine Case

0171 CHANEL Authentic 5318 RUNWAY
Sunglasses

0172 OAKLEY Authentic 9188 FLAX 2.0
Sunglasses With OAKLEY WHITE TRAVEL
POUCH CLOTH View Photos YOU TUBE for
interchangeable Lens

0173 Vendors 16 Slot Sunglass EyeGlass Display
Stand Traveler Fold Over for Travel

0174 Vendors 16 Slot Sunglass EyeGlass Display
Stand Traveler Fold Over for Travel

0175 Vendors 16 Slot Sunglass EyeGlass Display
Stand Traveler Fold Over for Travel

0176 Vendors 16 Slot Sunglass EyeGlass Display
Stand Traveler Fold Over for Travel

0177 TWO PAIRS BONUS !! 
RAY-BAN Authentic BOTH PAIRS
POLARIZED Sunglasses, LEFT RB4195
LITEFORCE, RIGHT LARGE AVIATORS
POLARIZED

0178 SEVEN Authentic RAY-BAN HARD Clam
Shell Black Sunglass Cases or Eyeglass Cases
BONUS 7 RAY-BAN Cleaning Cloths

Lot Title

0179 LOT 72 RINGS  VINTAGE RHINESTONE
RINGS VARIOUS SIZES Untested

0180 WORKING DOUBLE LUXURY WOOD
GRAIN WATCH WINDER For TWO Kinetic
watches

0181 Slide in HEAVY 3500 LB 2 inch VEHICLE
TRAILER CONNECTOR GROSS WEIGHT
200 LB

0182 KEURIG K40 Elite Brewing System
DO NOT NEED TWO OF THESE
MACHINES Working

0183 NEW Elizabeth Arden Sunglasses New York
with ORIGINAL HARD SHELL CLAM CASE 

0184 NEW Elizabeth Arden Sunglasses New York
BLACK EXTERIOR FRAME TORTOISE
SHELL ARMS with ORIGINAL HARD
SHELL CLAM CASE 

0185 HUGE LOT 2 NINTENDO GAMEBOY
ADVANCE SP MACHINES FIRE RED AND
COBALT BLUE PLUS PLUS 35 GAMES!
WORKING !!!

0186 RAY-BAN Authentic POLARIZED RB4061
Tortoise Shell Sunglasses With Genuine Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0187 RAY-BAN Authentic RB3506 POLARIZED
GUN METAL HAT SPRING ARMS,
Sunglasses With Genuine HARD Case,
Paperwork, Cleaning Cloth

0188 RAY-BAN Authentic RB3379 Sunglasses With
Genuine Case, Paperwork, Cleaning Cloth

0189 SPODE HAMMERSLEY BIRDS Tea Cup and
Saucer England

0190 VERY OLD DEMITASSE CUP AND
SAUCER MUST SEE MARK ! EXCELLENT
CONDITION 

0191 STUNNING Antique 2 Piece COBALT BLUE
GLASS Open Cut Out Flower Design untested
silver hallmark unknown

0192 LOT OF DESIGNER SIGNED - MANY
VINTAGE PIECES VIEW PHOTOS

0193 LOT OF DESIGNER SIGNED AVON MANY
VINTAGE PIECES VIEW PHOTOS

0194 LOT OF DESIGNER SIGNED - MANY
VINTAGE PIECES VIEW PHOTOS

0195 Cute VINTAGE HEAD VASE LADY

0196 Authentic RAY-BAN EMPTY Packaging Boxes

0197 UNIQUE Chrome BINOCULARS, Open
SCREW Tops for your MIX ! 
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0198 UNOPENED NOT USED LOGITECH ALERT
750e OUTDOOR MASTER SECURITY
SYSTEM HD CAMERA with NIGHT VISION
MOBILE PHONE ALERTS, VIEW DETAILS

0199 UNOPENED NOT USED LOGITECH ALERT
700e OUTDOOR ADD ON CAMERA
SECURITY HD CAMERA with NIGHT
VISION, MOBILE PHONE ALERTS, VIEW
DETAILS

0200 BUSHNELL BINOCULARS 10 x 50 With
BUSHNELL PADDED CASE, 4 CAPS and
STRAP

 

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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